

Československá obchodní banka, a. s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5
IČO: 00001350
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46
(dále jen "Banka")
za Banku: xxxxx
xxxxx
pobočka: Hradec Králové, Ulrichovo nám. 734, PSČ 500 02

a

ZOO Dvůr Králové a.s.

se sídlem: Štefánikova 1029, 544 01 Dvůr Králové nad Labem
IČO: 274 78 246
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2443
(dále jen "Klient")
za Klienta: xxxxx
xxxxx

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany") uzavírají následující

Dodatek č. 2
ke Smlouvě o úvěru č. 0667/17/5649
(dále jen "Dodatek")

Smlouva o úvěru č. 0667/17/5649 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 30.6.2017 ve znění uzavřených dodatků (dále jen "Smlouva") se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem z dnešního dne mění a doplňuje takto:

Dodatek bude (vč. Smlouvy a případných předchozích dodatků a příslušných metadat) uveřejněn dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „Zákon o registru smluv“), obojí v rozsahu sjednaném Smluvními stranami, v registru smluv (dále jen „Registr smluv“) a Bance bude doručeno ze strany správce Registru smluv potvrzení o uveřejnění Dodatku a Smlouvy (vč. případných předchozích dodatků).

I.

Ruší se dosavadní znění **odst. 1) Článku I. Smlouvy (Výše, účel a podmínky čerpání úvěru)** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Banka poskytne Klientovi peněžní prostředky formou účelového úvěru do výše úvěrového limitu =32.500.000,-Kč (dále jen "Úvěrový limit"). Úvěr může být čerpán do 4.12.2020. Banka poskytuje úvěr Klientovi na částečné financování a refinancování nákladů bez DPH na realizaci I. etapy výstavby/rekonstrukce nemovitosti expozice Jihozápadní Afrika v areálu Klienta v Zoologické zahradě ve Dvoře Králové nad Labem (dále jen "Projekt").

II.

Ruší se dosavadní znění **odst. 2) Článku II. Smlouvy (Úročení, splácení a poplatky)** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 2) Úrok vypočtený Bankou z poskytnutých peněžních prostředků v souladu se Smlouvou se Klient zavazuje platit vždy v 1. den každého kalendářního měsíce a v den konečné splatnosti úvěru. Poskytnuté peněžní prostředky se Klient zavazuje vrátit v pravidelných splátkách ve výši =541.666,- Kč se splatností vždy k 1. dni každého kalendářního měsíce. První splátka ve výši

=541.666,- Kč je splatná dne 4.1.2021 a poslední splátka v odlišné výši =541.706,-Kč je splatná dne 1.12.2025. Klient a Banka sjednávají, že úroky, splátky úvěru a veškeré další pohledávky Banky ze Smlouvy (včetně poplatků a odměn) Banka inkasuje z Účtu, popř. v souladu s ÚOP i z kteréhokoli účtu Klienta vedeného Bankou. V případě vzniku prodlení se splácením se Klient zavazuje uhradit Bance úrok z prodlení ve výši 20 % p.a. z dlužné částky.

III.

Ruší se dosavadní znění **písm. c) odst. 3) Článku IV. Smlouvy (Prohlášení, závazky, oprávnění Banky a zvláštní ujednání)** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- c) Klient do 30.9.2021 nepředložil Bance konečný kolaudační souhlas (již po ukončení příp. předchozího předčasného užívání či zkušebního provozu) k I. etapě výstavby/rekonstrukce nemovitosti v rámci Projektu.

VI.

- 1) Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě mohou být uzavřeny v listinné či v elektronické podobě. V elektronické podobě mohou být uzavřeny, pokud Klient:
- a) je podepíše biometrickým podpisem. Biometrický podpis je vlastnoruční podpis učiněný na elektronickém tabletu, který zachycuje dynamiku podpisu a jeho charakteristické rysy, jež do něj promítne podepisující osoba. Tyto údaje jsou následně zpracovány tak, že k nim Banka nemá přístup, a je možné je využít pouze v případě písmostnaleckého přezkumu biometrického podpisu. Banka může Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě v elektronické podobě podepsat připojením naskenovaného podpisu oprávněného zástupce Banky, biometrickým podpisem či jiným podpisem. Banka následně opatří dokumentaci kvalifikovanou elektronickou pečeti a elektronickým časovým razítkem a zašle ji Klientovi do jeho elektronického bankovníctví; nebo
 - b) uzavřel s Bankou Smlouvu o využívání služby ČSOB CEB („CEB smlouva“). Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě je pak možné podepsat způsobem sjednaným mezi Smluvními stranami pro podpis Dokumentů (jak jsou tyto definovány v CEB smlouvě).
- 2) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 3) Dodatek je platný dnem jeho uzavření. Účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v registru smluv.
- 4) V případě neplatnosti, neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nejsou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany jsou neodkladně povinny učinit veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které je platné, účinné a vymahatelné a odpovídá účelu nahrazovaného ustanovení, Dodatku i celé Smlouvy.
- 5) Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdržela 1.

Ve Dvoře Králové nad Labem dne 21.10.2020

Československá obchodní banka, a. s.

XXXXX

XXXXX

ZOO Dvůr Králové a.s.

XXXXX

XXXXX

.....
Banka

.....
Klient

Ověření podpisu/totožnosti: